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I'unepreomerpuyeckoe pacnpe/ejieHue cIy4aiiHOH BeJTHYHHBI

IIpumep pemenust

3aganmne. B xopobke 20 ouHaKOBBIX KIIyOKOB HUTOK, U3 HUX — 4 KIIyOKa € KpacHBIMH
HuTkamu. Haynady BemHMMairoT 2 kiyOka. HaiiTu 3akoH pacrmpeneneHus 4mcia KIyOKOB ¢

KpaCHbIMH HUTKaMHU.

Pemenmne. Ilycte X — quckpeTHas ciyvaiiHas BelIMUYMHA, O3HAYAIOLIAS YHMCIIO KIYOKOB C
KpacHbIMH HUTKaMHU CpeJM BBIOpAaHHBIX 2 KiIyOkoB. CiydaiiHas BEMYMHA MOYKET MPUHUMATH
sgauenusa O, 1, 2.

OTa BelMYMHA HMMEET TUICPreOMETPUYSCKHI 3aKOH paclpesieieHus] ¢ IapaMeTpaMu:
N =20 (Bcero kimyOkoB), M =4 (cpenm HUX C KpacHbIMH HHTKaMu), N=2 (BbIOMpaeTCs
KITyOKOB).

BeposiTHocTH 3TMX 3Ha4YeHW MOXXHO HailTh 1o QopMmyse TrumepreoMeTpudecKo
BEPOSITHOCTH
c; Ty, iy

o Co

P(X = k) = , k=0,1,2 - BeposTHOCTH TOTO, 4TO OyaeT BeiOpaHo K

KITyOKOB C KpacHBIMHM HUTKaMu emie 2—K JIpyrux.

Brruncrnsiem BeposSTHOCTH 110 3TO# Gopmyrie.

0 2
P(X _o)=%=%=0,632,
20
1 1
P(X —1)_%_%4,337,
20
Cl[C, _6
P(X _2)_C—2_ﬁ)~0’032
20

3aHeceM HOJyUYeHHbIE JaHHbIE B TAOIHUILY, OTYYUM 3aKOH pacIpeieIeHUs

X 0 1 2 |Cymma

P 0,6320,337/0,032] 1

Cymma BeposiTHOCTEH paBHaA 1, pacueTsl BepHBIE.



